

Последние известия

Октябрь 2025

Нобелевская премия текущего года за труды в области медицины в сумме 193360 франков присуждена профессору физиологии в Гейдельбергском университете Косселю.

Русский врач. 1910. № 42

Болезнь Л.Н.Толстого

(По телеграфу от нашего корреспондента).

ТУЛА, 4,Х. Сейчас вернулся из Ясной Поляны. С львом Николаевичем случился тяжелый обморок. Вчера писатель, после прогулки верхом, в пять часов дня лег, по обыкновению, отдохнуть и долго не выходил.

Когда к нему вошла, Лев Николаевич лежал без сознания.

Температура поднялась до 37,7°.

Минутами больной бредил.

Домашние обеспокоились.

Немедленно послали за вторым врачом в Тулу.

В 12-м часу ночи Лев Николаевич пришел в сознание.

У него болела голова, была изжога.

Сон больного был беспокойным.

Сегодня Лев Николаевич чувствует небольшую слабость. Температура вечером - 37,3°;

Русское слово. 1910. 5 октября

Здоровье Л.Н.Толстого

(По телеграфу от нашего корреспондента).

ТУЛА, 5, X. Ваш корреспондент был сегодня в Ясной Поляне.

Прошлой ночью Лев Николаевич спал плохо.

Сегодня здоровье Льва Николаевича улучшилось. Он оделся выходил из комнаты, просматривал корреспонденцию.

Температура и пульс нормальны.

Аппетита нет.

Русское слово. 1910. 6 октября

Болезнь Ф.И.Шаляпина

Здоровье Ф.И.Шаляпина значительно улучшилось. Температура нормально, но осталась еще хрипота, так что завтра певец вряд ли вступит. Тем не менее, репетиции Дон-Кихота идут непрерывно и со вчерашнего дня опера проходит уже при декорациях. Первое представление назначено 10-го ноября, и ему будет предшествовать открытая генеральная репетиция.

Утро России. 1910. 28 октября